气象条件共同影响,全省经历今年

秋冬季以来持续时间最长、影响范

# 我省发布11月空气质量排名

启东、如东、洪泽排名县(市、区)前三

围最大的污染过程,期间江苏省生 态环境厅分别于24日、26日和27 日启动重污染天气蓝、黄、橙色预 警,并加大污染过程期间空气质量 状况与未来空气质量预测信息的发 布频次,科学指导市民出行与防护。

根据省生态环境厅昨天发布的 数据,11月,各县(市、区)的空气质 量状况排名前10名分别为:启东、 如东、洪泽、仪征、吴江、海门、太仓、 张家港、如皋和靖江,后10名倒数 分别为:沛县、丰县、泗阳、睢宁、新

沂、赣榆、泗洪、东海、灌云和灌南。 受月底污染过程影响,53个县(市 区)中有38个县区PM2.5浓度较去 年同期有所升高,其中苏北地区尤 为显著,这一定程度上也使得苏北 具(市、区)本月排名相对靠后。据

了解,江苏省生态环境厅将结合空 气质量预测结果及排名情况,密切 关注空气质量变化,及时发布预警 信息,并加强对排名靠后县(市、区) 大气污染防治工作的指导,确保全 省空气质量稳定持续改善。

### 江苏将开展广告设计制作技能大赛

本报讯 (通讯员 方方 记者 徐嵋) 记 者昨日从江苏省市场监管局获悉,为弘扬 劳模精神和工匠精神,激励全省广告专业 人才提升设计制作技能,构建广告人才多 元化成长通道,江苏省广告行业设计制作 技能大赛将于12月28日举行。届时,全 省各设区市广告协会将组团参赛,各院校 推荐人员也将组成代表队参赛。

据介绍,此次大赛由省人社厅与省 广告协会主办,在江苏是首次举办。大 赛包含设计和制作两部分,由专家裁判 组统一组织命题并评分;比赛选手现场 随机开题,采用个人手工设计与电脑技 能制作为竞赛形式。设计要求突出广告 主题,具有新颖性、独创性和很强的艺术 表现力;制作要求契合主题,呈现设计理 念,达到超乎寻常的传播效果。

据了解,在大赛中,获得职业组前6名 (金、银奖)的选手将授予"江苏省技术能 手"称号,相应的职称晋升等按照相应的 程序办理。学生组获得前6名的选手将颁

### 大雪节气,这些美食又暖又养生

12月7日迎来大雪节气,江苏北部也 飘起了今冬初雪。寒冷干燥的天气会让 人体出现不适,南京市中西医结合医院的 养生专家建议不妨在这个节气吃些雪藕、 雪菜、雪梨等搭配的菜肴和食疗方,会起 到一定的养生保健功效。

中医养生学认为"冬不藏精,春必病 温"。大雪节气之后更要注意"养藏"。从 饮食养生的角度来说,熟吃雪藕是不错的 选择。雪藕是莲藕的一种,因其"色白如 雪"而得名。该院治未病中心夏公旭副主 任中医师介绍,雪藕含有淀粉、蛋白质、天 门冬素、维生素C以及氧化酶成分,生吃 可辅助治疗肺结核咯血、淋病、衄血等症; 熟吃有健脾开胃,止泻固精功效。在大雪 节气适量吃些莲藕粥以及膏方,有较好的 补益功效。

不少地方的老年人会腌雪菜过冬,夏 公旭表示,从中医食疗学的角度来看,雪 菜属于性温、味甘辛的蔬菜,十二经络中 归肝、胃、肾三经。雪菜含有较多抗坏血 酸,参与机体氧化还原过程,有助于增加 大脑中氧含量,进而起到醒脑提神作用。 寒冷天气整天闷在空调房里的白领们,日 常饮食中不妨适量增加雪菜的摄入量。

发获奖证书并给予一定的物质奖励。

雪菜还含有胡萝卜素和大量食用纤维素, 可防治便秘,适宜老年人及习惯性便秘者

不少市民平时疏于锻炼,冬季容易肺 燥咳嗽。该院呼吸科颜延凤主任中医师 建议,雪梨有生津润燥、清热化痰功效,如 咳嗽症状较轻,可制作雪梨膏来服用。症 状较重的人可以尝试中医膏方调理。

天冷皮肤容易干燥,在暖气房间里皮 肤的水分流失得更快。该院皮肤科主任 杜长明提醒,冬季吃大白菜有护肤养颜的 效果。因为大白菜中含有丰富的维C和 维E,可以起到很好的护肤和养颜效果。 大白菜中丰富的粗纤维,还能起到润肠、

大雪节气前后风寒感冒高发,该院呼 吸内科主任医师李芳介绍说,天气寒冷的 时候,适当吃些益气通阳的食物有助于预 防风寒感冒,感冒初起还有辅助治疗作 用。虽然大葱的葱绿部分比葱白部分营 养高,但是从通阳和食疗的角度来看,葱 白的效用更大。葱白入菜入药,除了可防 治风寒感冒外,对于阴寒腹痛、恶寒发热、 头痛鼻塞、乳汁不通等症状也有一定的食 通讯员 杨璞 记者 徐嵋 疗效果。

## 省检察院出台20条意见 服务保障民企健康发展

本报讯(记者万森)近日省法院省检察 院相继出台保障民营企业健康发展相关举 措。昨日省检察院召开新闻发布会,正式发布 《关于充分发挥检察机关职能作用依法服务保 障民营企业健康发展的意见》。该《意见》分五 个部分共20条,分别对提高思想站位、提升服 务针对性和实效性、严格区分罪与非罪、改进 办案方式方法,依法监督纠正侵害民营企业的

违法行为等方面作出了具体规定。 '依法区分罪与非罪界限,保障民营企业 正常经济活动",是《意见》的重点。意见要 求,各级检察机关在办案涉民企案件时,要区 分民营企业正常经济活动与经济犯罪界限的 思路,即对罪与非罪难以区分的案件,要从有 利于促进企业生存发展、有利于保障员工生 计、有利于维护社会稳定出发,按照疑罪从无 的原则依法妥善处理。要结合检察办案实践 总结涉企经济犯罪认定原则,从综合评价涉 案行为的实质社会危害性、准确判断行为人 的主观恶性、严格把握入罪标准三个方面进 行了细化指引。

《意见》要求,检察机关依法监督纠正侵 害民营企业的违法行为,为民营企业发展保 驾护航。《意见》对涉及破坏营商环境、侵犯企 业产权、妨碍公平竞争等三类违法犯罪行为, 要求各级检察院要强化对刑事不当司法行为 的监督,强化涉企民事行政案件的诉讼监督, 坚决纠正涉企冤假错案发生。

《意见》还要求,坚持打击犯罪和依法保 护并重。服务保障民营企业既要对侵犯企业 利益、破坏企业发展的相关犯罪严厉惩处,也 要避免不当司法行为插手干预经济活动。

记者在会上同时获悉,2016年以来,全省 检察机关共办结危害民营企业权益的刑事案 件1897件,其中今年已提起公诉影响民营企 业发展案件为350余件700余人。



泰州市苏陈镇日前开展"宪法连着你我他法治宣传进乡村"活动,邀请泰州市海陵区人 民法院法官走进院庄村,为当地村民宣讲宪法知识,提供法律咨询服务。

Today's news 新闻点击

### "网格+金融"助力乡村振兴

今年以来,泗阳农商银行通过搭建网格 化营销平台,以推行"网格+金融"精准营销, 积极践行普惠金融,助力乡村振兴。

细分网格,实现金融普惠全覆盖。根据 地理位置、网点性质和网点资源能力划分 344个二级实体网格和129个二级虚拟网格, 按过程和结果两个维度对客户进行精准营 销,实现从"单一信贷"向"综合金融服务"转 变,建立起"人在网中走,标在格中建,格格有 服务"的全覆盖网格化服务架构。

深耕网格,实现金融需求全对接。配套 建成网格化精准营销系统,深耕"四区两员" (进社区、进商区、进园区、进农区,走访公职 人员和外出创业人员),主动进村入户、进商 入铺、进园入企,稳步推进网点、客户和服务 布局,全面对接小微企业和广大农户金融需 求,截至目前,居民信息采集覆盖率达85%以 上,计划用3年时间实现建档率达90%、授信 面达80%、签约率达50%。

精准营销,实现金融服务全方位。为保 证营销效果,在每个网格组织一场金融夜校、 一次客群集中批量营销、一个重点客群营销、 一轮产品宣传、一支"打工群体"专营团队等 "五个一"活动.截至目前,共开展活动640 场,有效获客9600多户。 戴萌 束明领

### 赣榆多举措"擦亮"企业登记窗口

本报讯(王晨)今年以来,连云港市赣榆 区行政审批局以"深入基层,服务群众"主题活 动为契机,多举措为业户解难题办实事,"擦亮" 企业登记窗口。无论是企业登记还是其他咨 询服务,都热情接待并耐心解答,营造文明、温 馨的环境。窗口工作人员不断增强服务意识 和责任意识,做到"一口清",用心服务市场主 体。同时强化廉政监督,通过公示工作人员电 话、监督电话以及设置意见簿等方式,广泛征 集服务对象的意见,不断提升服务品质。

### 句容郭庄镇获评"江苏省十佳特色旅游小镇"

本报讯(张俊)"2018江苏乡村振兴百镇 高峰论坛"近日在南京举行,论坛上公布了七 类2018年度江苏省榜单,句容市郭庄镇被评 为"2018年度江苏省十佳特色旅游小镇"。据 悉,此次论坛由新华报业传媒集团携手江苏省 农业资源开发学会联合主办、扬子晚报承办, 以"聚赢乡村,赋能振兴"为主题,围绕"产业兴 旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕" 的乡村振兴总目标总要求,结合实践中乡镇遇 到的共性问题,以及未来可能出现的新热点新 风口,邀请相关领域的领导、专家和基层主政 代表,为乡村振兴战略推进建言献策。

# 姜堰区:三级平台擦亮工会服务品牌

通讯员 刘金明 记者 徐军霞

日前,因工受伤的安徽籍农民 工叶海明在泰州市姜堰区总工会维 权部门"主力服务平台"的帮助下拿 到100万元补偿金。那一刻,叶海

2011年,姜堰区总率先在全省 将帮扶中心改为职工服务中心,这 是创新工作的一个转折点,也是工 会彰显特色、服务大局的重要载体, 更成为区委、区政府民生工程的重 要补充。此后, 工会的服务对象从 以困难职工为主,向全体职工转变; 工作内容从以生活救助为主,向综 合性服务转变;工作方式从临时性 救助为主,向长效化保障转变。 2012年,姜堰区总在全区16个

镇(区)、街道全面建成工会职工服 务中心,延伸服务触角,前移工作平 台,工会服务外延更加扩大,内涵更 加饱满,实现帮扶功能由"输血型" 向"造血型"转变,受助方式由被动 型向主动型转变。服务往下走,评 价往上走。这一做法被评为全省工 会工作创新创优成果二等奖,泰州 市工会工作创新创优成果一等奖。

南化杯新闻摄影季赛

了"家"的味道。

2013年,姜堰区启动十强企 业、重点企业职工服务中心建设,零 距离接触最活跃的"神经末梢"。温 馨和谐的职工之家,成为舒适贴心 的心灵港湾,为共绘"同心圆",共筑 "中国梦"发挥工人主力军的作用。

至此,姜堰区总"服务职工365" 品牌战略计划拉开序幕。"365"指服 务职工的三级服务平台、六大行动、 五大保障。品牌创建中,区服务中 心工作有亮点,镇(区)街道服务站 工作有突破,企业服务点工作有推 进,三点连线,一气呵成,三级服务 网络,水到渠成,全线构建。

区总以"实"彰显服务,让职工 找到门、不等人、事办成。他们推行 "普惠式"服务,服务对象上从城区 少数群体向全区20万会员扩展;推 行"多样化"服务,服务内容从扶贫 济困向生活救助、就业扶助、法律援 助和综合服务扩展;推行"常态化" 服务,服务方式从节日和事件的活 动型向规范化、长效化服务扩展;推 行"开放化"服务,服务方法从单一 工会自有资源向整合社会资源扩

展。实打实的措施和服务,让区职 工服务中心被职工誉为"获得幸福 感的福地,获得成就感的舞台,获得 归属感的家园"。

全区镇(区)街道服务站强调-个"贴"字,贴近政府中心工作,贴近 企业实际需求,贴近职工实际需要, 以作为赢得真正的心贴心,镇(区) 街道服务站向职工群众宣传党的路 线方针政策,全方位掌握企业动向, 职工流向,开展劳动争议调解,提供 维权服务,最大限度地减少不和谐 因素,把16个镇(区)街道服务站建 设成为促进和谐稳定的第一道防 线。镇(区)服务站上为政府分忧, 下为职工解难,有为有位,地方政府 将党政所需,职工所急,工会所能的 事,更多地交给镇(区)服务站去办, 工会真正建起来、转起来、活起来, 提高了职工群众对工会组织的知晓 率和认同度。

全区企业职工服务中心则以零 距离、无缝隙接触,把每个职工纳入 工会组织服务网的视野里。第一时 间知情、第一时间帮扶、第一时间报

告、第一时间监督,工会组织的一次 交心、一次上门、一次问候,很快拉 近了工会与职工的距离;在灾病、助 困、维权上的点滴关爱,让工会的形 象树在了职工心里。

如今,姜堰区三级服务平台,相 互关联,相互补充,相互依赖,相互 促进,三个平台,各演精彩戏,三大 平台,合奏和谐曲。

主力平台:充分发挥龙头作用, 积极开展助困,助医,助业,助学,维 权,服务等六大阳光行动,对建档困 难职工开展日常帮扶救助,对因意外 灾害造成困难的职工给予临时救助, 对因大病或重病造成生活困难的职 工给予医疗扶助,为外来务工人员送 保险,送体检,送培训,送法律。同时 "春送岗位",今年直接帮助介绍50 多名失业职工、失地农民就业、再就 业;"夏送清凉",慰问高温作业一线 职工1000多人,引导企业发放高温 补贴。"秋送助学",开展"助学、助能、 助业、助志"链条式助学模式,对困难 职工子女就学采取连续资助,资助困 难职工家庭学生共计25.9万元;"冬 送温暖",筹措99万元专项基金,深 入基层企业、车间和职工家庭,走访 慰问困难职工。区职工服务中心还 定期开展送爱进企业、进社区、进家

支撑平台:16个镇(区)街道服 务站坚持重大节日慰问走访,逢年 过节到困难职工家中"走亲戚",为 他们送去慰问金和物资,送去政策、 信息、岗位,送去党和政府、工会组 织的关心关怀。发挥基层人熟、地 近、情况清的优势,今年共接待信访 42起,开展法律援助2起,镇区职 工服务中心在维权,帮扶,维稳等方 面的特殊作用,受到社会各界好评。

基础平台:企业服务中心以深 化和谐劳资关系为主线,以服务基 层职工为核心,以推进企业发展为 目标,在硬件上建设整合一批服务 项目设施,在软件上制订完善一套 服务福利制度,利用电子邮箱,书面 信件,热线电话,现场受理等服务形 式,解决职工眼前的、现实的、具体 的困难和问题,保证直面职工,直达 基层的服务通道畅通无阻。

gong hui zhuan kan

### 滨海县多举措维护互联网企业职工权益

本报讯 (记者 刘蕾蕾 通讯员 刘义昂 王 建平) 今年以来,滨海县总工会针对互联网 企业在劳动关系方面存在的突出问题,采取 相应对策措施,切实维护互联网企业职工的 合法权益,促进互联网企业劳动关系进一步

滨海县现有互联网企业62家、职工1637 名。这些企业大部分没有建立工会组织,也未 与职工签订劳动合同,职工的收益分配、休息休 假、民主管理的诸多权益受到侵害。为此,滨海 县总采取四项措施,做好互联网企业职工合法 权益的维护。一是加强工会组织建设。按照 互联网企业分布情况、职工人数建立联合工会 或工会小组。目前,全县已建立互联网企业联 合工会3家,工会小组59家,使互联网企业职 工入会率达90%以上。二是制定最低工资标 准。由县总、人社局、商务局联合出台规定,互 联网企业职工月最低工资2200元,加班工资每 小时不低于15元,使互联网企业职工工资收入 不低于其他企业职工标准。三是签订职工劳动 合同。县总开展互联网企业职工劳动合同签订 推进月活动,凡是在本企业连续工作6个月以 上的职工必须签订劳动合同,对企业进行家家 督查,确保签订劳动合同实现全覆盖。四是建 立集体协商机制。县总帮助互联网企业建立健 全集体协商制度,围绕职工工资、劳动技能培 训、交纳"五险一金"、休假休息、安全卫生、丰富 文体生活、强化职业道德、履行社会责任等开展 集体协商。

# 扬州经开区光伏线切割工技能竞赛别开生面

本报讯 (通讯员 张路 方岸君 记者 王槐艾) 12月6日上午,扬州经济技术开 发区举办了一场别开生面的技能竞赛 -光伏线切割工技能竞赛。这是我省 首次举办这种工种的竞赛。

竞赛围绕光伏硅片切割中最具技术 含量的四套工序进行,参赛选手均为男 子汉。扬州荣德新能源有限公司成以良 选择了新线离线焊接和满导轮布线这两 个项目。在新线离线焊接比赛环节,只 见他口罩手套等劳保用品佩戴齐全,粗 糙的手指娴熟地捻住两根只有半根头发

丝粗细的钢线,然后用烧热的电烙铁沾 上锡膏在需要连结的钢线上刮抹两个来 回,短短三四十秒,一个表面光滑无毛刺 的线头就焊接成功了。最终,他仅用了 五分钟,就完成了10根线头的焊接,比 规定时间缩短了一半。在满导轮布线环 节,他同样动作熟练,碎片盒安装、导轮 缠绕固定胶带、织线网、接收线轮,一气 呵成,比40分钟的标准用时减少了20分 钟。最终以理论考试和实际操作第一名 的成绩夺得冠军。选择新线在线焊接和 分线网布线的协鑫光伏公司职工臧想

想,在新线在线焊接环节操作敏捷,仅用 5分钟就完成了一切操作;在分线网布线 环节,他高操的技能也得到彰显,最终获

扬州经济技术开发区党工委委员、 组织人事部长陈国祥说,光伏切割是件 细巧活,参加决赛的30名选手虽然都是 男子汉,可心比绣花姑娘的还要细。这 次比赛比的只是接线、布线,而他们平时 切割时要把玻璃一样脆的硅片切成0.17 毫米厚,这种切割技术彰显了扬州开发 区职工精益求精、精雕细琢的工匠精神。

### 海安开发区总工会举办知识竞赛学习宪法

冬日,来一场户外的运动可以让我们赶走严寒。日 前,在南京敬孝道护理院内,老人和护工们一起参与了一 场趣味运动会,老年人一展身手,是身老心未老;护工们 不甘示弱,表现了粗中有细。通过运动会,不仅丰富了老 年人的生活,也促进了护工和老年人之间的感情,更体现

本报讯 (通讯员 杨雅晴 小艇 记者 王鑫) 日前,海安开发区总工会成功举 办第四届职工法治文化节暨"学习宪法 践行宪法"知识竞赛决赛。全区企业和 职工在知识竞赛中,主动学习宪法知识, 增强宪法观念,自觉遵守和维护宪法法 律,助推开发区法治文化建设。

法现代企业"目标,在全区企业和职工中广泛 开展了"学习宪法 践行宪法"主题教育活动, 把宪法文化融入到企业文化和职工工作生 活之中,为全区企业职工学习法律知识,提升 自身的法治素养和法律水平提供了平台。

据了解,海安开发区围绕打造"诚信守 新能源代表队最终荣获一等奖。

主题,经过初赛比拼,8支队伍进入决赛。 决赛中,参赛选手们抢抓时间,快速思考, 激烈抢答。在场观众也随着场上节奏的 变化思考、讨论,积极参与答题互动,现场 高潮迭起,掌声不断。经过个人必答题、 抢答题和风险题三轮角逐,江苏联发环保

## 依布制衣公司工会为职工过集体生日

本报讯 (通讯员 戴晓杰) 近日,依布制衣 公司工会为7名职工集体过生日。

伴着欢快的生日歌,职工们走进食堂。 漂亮的气球,贴着寿星照片的展板,为简单 而温馨的集体生日会拉开序幕。公司负责 人和职工们一起庆生,一碗碗长寿面,一盘 盘丰盛菜肴,温暖了他们的心,也拉近了彼 此的距离。

依布制衣有限公司工会负责人表示,为职 工集体过生日既是对职工努力工作的认可,更 是企业人文关怀的体现,有助于增强企业凝聚 力,营造和谐劳动关系,带动大家以更好的状 态和热情投入工作中去。

## 江苏工人报

遺矢 遺失赣榆区青口镇仟万蛋糕房营业执照副本,注 号 320721600694003, 编 号 

使用。 海州区葵花社区蒙德兴火锅店遗失营业执照正副本,统一社会信用代码 923207060MA1NDE7.19R,正本编号 320705000201702140046,副本编号32070500021702140046,副本编号可证统可证编码。172320706006882。声明作度。 遗失无锡饰艺家科技有限公司税务登记证副本

18295128959 - 宋镇玉蓮智能汽车科技有限公司脫清算组 2018年 12月6日 江苏卡欧新能源科技有限公司股东会于 2018年 11月30日决议解散公司,并于同日成立公司内,向本 公司清算组申报债权。联系人:张建洪电话。 1898959511 135 卡欧新能源科技有限公司持算组申报债权。联系人:张建洪电话。 2018年 11月30日 无错艾提明络科技有限公司股东会于 2018年 12月6日决议营输公司,并于同日成立公司清算组, 16公司债权人于本公告发布之日起 45日内,向本公司清算组单报债权。联系人:林庆川电话: 18005104567 无锡艾提网络科技有限公司清算组 2018年 12月6日

201 生期常环境自卫行限公司占算建 2018年 12月 无锡大城印象餐饮管理有限公司股东于2018年 12月6日决定籍陈本公司,并于同日成立了公司清 類组。请公司债权人并本公告发布1起45日内,向 本公司清算组申报债权。联系人、建销电话: 18268128745 无锡大城印象餐饮管理有限公司清算 组2018年12月6日 无辖乌俱扬教育咨询有限公司股东于2018司清 第41第公司债权人于本公告发布之日起45日内,向 5218年12月6日 15161536136 无锡名俱扬教育咨询有限公司股东于2018年 15161536136 无锡名俱扬教育咨询有限公司旅车等组 2018年12月6日

15161536138 尤锡名俱扬教育咨询有限公司清算组 2018年12月6日 南京极梦网络科技有限公司股东大会于2018年 12月5日决设籍社公司,并下同日成立公司清算组 请公司储权人于本公告发布之日起45日内,向本公 17682331024地址,南京市溧水区白马镇康居路 2~2 号南京极梦网络科技有限公司清算组 2018年12月 6日

8日 表州市启灏商务咨询有限公司股东会于2018 年 12月5日决定解散公司,并于同日成立了公司清算 组。请公司债权人开公公告发布之日起45日内,向本 公司清算组申报债权。联系人: 严爱相 2018 年 12月06日 溧阳市宣商作业有限公司股东于2018 年 12月06日 展阳市宣商校本公司,并于同日成立了公司清算 组。请公司债权人干本公告发布之日起45日内,向本 公司清算组申报债权。联系人、高度日的,同本 公司清算组申报债权。联系人、高度日第13801536639 溧阳市宣商行车业有限公司报公司清算 13801536639 溧阳市宣商行车业有限公司清算组 2018 年 12月6日

## 江苏工人报理事会

(排名按加入先后)

江苏省邮政工会 江苏省电信公司工会 江苏省电力公司工会 中国石化金陵石化公司工会 南京新街口百货商店股份公司 江苏中烟工业有限责任公司

南京卷烟厂 南京钢铁联合有限公司工会 中国石化扬子石化公司工会 熊猫电子集团有限公司工会 中国东方航空江苏有限公司工会 南车南京浦镇车辆有限公司工会 江苏省农垦集团有限公司工会

中国石化南京化学工业 有限公司工会 江苏省盐业集团工会 江苏省电力公司苏州供电

公司工会 江苏常熟发电有限公司 中国石化仪征化纤股份 有限公司工会

中国石化江苏石油勘探局工会 江苏中烟工业有限责任公司 淮阴卷烟厂 江苏中烟工业有限责任公司

徐州卷烟厂 徐州矿务集团工会 徐州工程机械集团有限公司工会

国电谏壁发电厂 江苏新海发电有限公司 南通回力橡胶有限公司 江苏省电力公司无锡供电公司 江阴兴澄特种钢铁有限公司工会 中船澄西船舶修造有限公司工会 张家港市总工会

吴江区总工会 海安县总工会 江阴市总工会 宜兴市总工会

### 江苏工人报

江苏工人报理事会办公室 电话:025-83279188 电箱:jsgrbphoto@163.com 地址:南京市上海路156号 邮编:210024

江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrb.com

张旭 摄

本次竞赛以"学习宪法 践行宪法"为